FY-64 Terheléses akkumulator-teszter

Ez a hasznalati itmutat6 tartalmazza mindazon biztonsagi eldirasokat, melyek betartasa
nélkiilozhetetlen a miiszer helyes hasznalata kozben. Kérjiik figyelmesen olvassa el a
kovetkezdkben leirtakat, amennyiben valami nem érthetd érdeklédjon a miiszer
forgalmaz6jatol.

A mérémiiszer tulajdonos/felhasznalo feleldossége

A mérémiiszer-tulajdonos kotelessége attanulmanyozni és késdbbi felhasznalas céljara
félretenni a miiszer hasznalati utasitasat. A miiszer hasznalata elott el kell sajatitania a

leirasban foglaltakat.
FIGYELMEZTETES

e AZ OLOM-SAVAS AUTO-AKKUMULATOROKKAL KAPCSOLATOS MUNKA
MINDIG FOKOZOTT ELOVIGYAZATOSSAGOT IGENYEL!

e OLOM-SAVAS AKKUMULATOROKKAL VALO ERINTKEZESKOR MINDIG
VISELJEN MEGFELELO VEDOSZEGUVEGET ES VEDORUHAZATOT.

e ROBBANASVESZELY — OLOM-SAVAS AKKUMULATOROK KOZELEBEN
TILOS NYILT LANG HASZNALATA ILL. SZIKRAK ELOIDEZESE. A JELEN
LEVO DURRANOGAZ KOMOLY EGESI SERULESEKET OKOZHAT.

e NE HAGGYJA FIGYELMEN KiVUL, HOGY HASZNALAT SORAN AZ
AKKUMULATOR-TESZTER FELULETE FELHEVUL, CSAK A HORDOZOFUL
HASZNALATAVAL HELYEZZE AT.

e MINDEN HASZNALAT UTAN HAGGYJA KIHULNI AZ AKKUMULATOR-
TESZTERT, UGYELJEN RA HOGY NE ERINTKEZZEN LAKKOZOTT
FELULETEKKEL ES TEXTILIAVAL.

e TESZTELES SORAN BIZTOSITSA A HELYSEG SZELLOZESET — ZART
TERBEN NE HASZNALJA A MUSZERT.

e A TESZTER CSATLAKOZTATASANAL MINDIG TARTSA BE A KOVETKEZO

SORRENDET:



Az akkumulatorhoz torténé racsatlakozasnal: elészor a POZITIV (piros, + ), majd a
NEGATIV (fekete, - ) csatlakozo6 (a megfeleld polushoz).

Az akkumulatorro] valé lecsatolasnal: elészor a NEGATIV (fekete, - ), majd a
POZITIV ( piros, + ) csatlakozot tavolitsa el.
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Ezen akkumulator-teszter gyartoi arra térekedtek, hogy On gyorsan és egyszeriien le tudja
tesztelni gépkocsi akkumulatora allapotat. Hasznalata sordn a informaciokat ad az
akkumulator t6ltottségi szintjérdl és az akkumulator altalanos allapotarol. A mérOmiiszer
hasznalhat6 a gépjarmi elektromos toltés-rendszerének mérésére.



Terheléses teszt végrehajtasa

FIGYELEM!

Terheléses tesztet kizardlag a gépjarmiibol kiszerelt akkumulatoron szabad végezni. Tesztelés
elott mindenképpen tavolitsa el a gépjarmii elektromos rendszerének csatlakozoit. A
terheléses teszt végrehajtasa soran a mérdmiiszer feliilete felheviil, igy a hordozofiilet
hasznalja, ha szeretné mozgatni, vagy megtartani a méromiiszert. Hasznélat utan mindig
gy06z0djon meg arrdl, hogy a miiszer kihiilt.

Ha tarolas sordn az akkumulator huzamosabb ideig fagypont alatti kornyezeti hdmérsékletnek
van kitéve, el6fordulhat, hogy az akkumulator megfagy. Az ilyen fagyott allapotban 1€v6
akkumulatorok megterhelés sordn felrobbanhatnak, ezért tesztelés eldtt mindig ellendrizze az
akkumulator feliiletét, esetleges dudorokat, fizikai elvaltozasokat, sériiléseket.

A TESZTER CSATLAKOZTATASANAL MINDIG TARTSA BE A KOVETKEZO
SORRENDET:

Az akkumulatorhoz torténé racsatlakozasnal: elészor a POZITIV (piros, + ), majd a
NEGATIV (fekete, - ) csatlakozo6 (a megfeleld polushoz).

Az akkumulatorro]l valé lecsatolasnal: eldszor a NEGATIV (fekete, - ), majd a POZITIV (
piros, + ) csatlakozot tavolitsa el.

1. Gy6z6djon meg rola, hogy a gyujtaskapcsolo kikapcesolt helyzetben van, és az
esetleges egyéb fogyasztok sincsenek bekapcsolva.

2. Csatlakoztassa a PIROS szinii csipeszt az akkumulator pozitiv (+) polusdhoz, majd a
FEKETE szinii csipeszt az akku negativ (-) polusahoz. Megjegyzés: Ha korrdziot
¢szlel az akkumulator sarujain vagy azok koriil, tavolitsa el azokat a tesztelés elott,
mert befolyasolhatjak a teszt eredményét (1.4bra).

3. Kapcsolja a terheléskapcesolot TERHELES (LOAD ON) helyzetbe (2.4bra) és tartsa ott
10 masodpercig, majd jegyezze fel a kapott értékeket. Utdna engedje el a kapcsolot.

4. A tesztelés befejeztével tavolitsa el a miiszer csatlakozoit az akkumulator polusairdl, a
fent leirtak szerint — eldszor a fekete csipeszt, majd a piros szinit.



Teszteredmény elemzés

Allapitsa meg a tesztelt akkumulator névleges inditoaramat (CCA). Majd hasonlitsa dssze a
teszt soran kapott értékkel
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3. abra: Akkumulator terheléses tesztje

Megjegyzés: az akkumulator teljesitményét hdmérsekleti tényezok is befolyasoljak —
hidegben kisebb teljesitményt nyujtanak. A teszterdmények is alacsonyabbak lesznek, mint
normal koriilmények kozott. Ezeket az eltéréseket a kovetkezd képpen lehet kikiiszoboIni:

A kornyezet hdmérséklete:
o -12 C és—-23C kozott van, a mért eredményre szamoljon ra 100 CCA-t
e -11C és—1C kozott van, a mért eredményre szamoljon ra 50 CCA-t

A mérémiiszer mutatdja:
e 70ld mezbében all — az akkumulator jo allapotban van
e sarga mezdOben all — az akkumulator gyenge
e mérje meg az akkumulator fesziiltségét — ha alacsony az akkumulator toltottsége,
toltse fel teljesen, majd ismételje meg a terheléses tesztet.

Az akkumulator toltottsége

Az akkumulator allapotét akkor lehet a legpontosabban meghatarozni, ha teljesen felto1tott
allapotban van — kapocsfesziiltsége 12,45V vagy tobb (terhelés nélkiil). Ha az akkumulator
teljesen feltoltott dllapotban torténd tesztelése soran azt az eredményt mutatja, hogy az
akkumulator kapacitasa nem elegendd — az akkumulator valosziniileg mar t6bbszor
mélykisiitott allapotban volt.

Ellen6rzés
Terhelje az akkumulatort 10 masodpercig.

Ha a teszter azt az eredményt jelzi, hogy az akkumulator JO, akkor az el6z0 tesztnél nem volt
teljesen feltdltve. Ez a hiba a gépjarmii toltési rendszerének meghibasodésara utal.



Ha a teszt eredménye azt mutatja, hogy az akkumulator GYENGE vagy CSERELENDO,
eldszor ellendrizze az akkumulétor pdlusait, ha korr6ziot észlel akkor tisztitsa meg a
polusokat és az érintkezdket, majd ismételje meg a tesztet.

Ha a teszt eredménye ezutdn is azt mutatja, hogy az akkumulator GYENGE, akkor nagy
valoszinliséggel az akkumulatornak valamilyen belsd sériilése teszi lehetetlenné a megfeleld

teljesitmény leadasat.

A gépjarmi elektromos toltOrendszerének ellen6rzése

Toltérendszer ellendrzésnél a terhelés kapcsold hasznalata minden esetben TILOS!
Gy6z6djon meg rola, hogy a gépjarmi gyajtaskapcesoldja és a gépjarmi elektromos
rendszeréhez tartozo Osszes fogyasztd kikapcsolt allapotban van. Csatlakoztassa az
akkumulator pozitiv (+) pdlusdhoz a PIROS csipeszt, majd az akkumulator negativ (-)
polusahoz a fekete csipeszt. Ha a polusokon, vagy azok kdrnyékén valamilyen szennyezddést
¢szlel, tisztitsa meg a szennyez0dott feliileteket a pontosabb teszteredmények elérése
érdekében.

Jarassa a motort, mig az nem éri el az lizemi hdmérsekletét. Az elektromos fogyasztokat
tovabbra is tartsa kikapcsolva.

Ha a motor fordulatszdma 1500 — 2000 RPM koz6tt van, akkor a mérOdmiiszer mutatdjanak a
z0ld mezdben kell lennie. 2500 RPM {616tt kapcsolja be a vilagitast és a ventillatort a
legmagasabb fokozaton. A mutatonak a z6ld mezOben kellene maradnia.

Ha a miiszer mutatdja a PIROS mezdben jelez, ez a gépjarmii toltdrendszerének
meghibasodasat jelzi. Ilyenkor lehetdleg kérje szakember segitségét a hiba pontos
meghatarozasahoz.
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4. abra: Gapjaml slektromos toltSrandszeranak
allendrzase



